
Numérote les phrases pour indiquer leur ordre dans le texte: (1,2,3,4,5)

Nous sommes rentrés à la maison en silence. 5

Je réfléchissais au menu du déjeuner. 1

Je l'ai vu en pleine conversation. 4

J'ai crié son nom. 3

Je remarquai tout à coup que Charles avait disparu. 2

Identifie les illustrations de la première voix et place les dans l'ordre chronologique:

Deuxième voix:

Observe l'illustration du père dans son fauteuil. Entoure les adjectifs qualificatifs le caractérisant:

heureux   pensif déprimé  avachi attentif        triste       peureux

Dans quel état d'esprit est-il avant la promenade?  Il est déprimé car il n'a pas de travail.

  après la promenade?  Il va mieux, sa fille lui a remonté le moral

Colorie ou entoure en rouge dans la deuxième illustration ce qui a changé par rapport à la première:

                   Cet exercice se fera en classe



Vrai ou faux ? Mets une croix dans la bonne colonne:                                              VRAI   FAUX

Le père  de Réglisse cherche du travail. X

Il pense que c'est une perte de temps d'aller au parc.       (perte de temps = chercher du travail) X

Sa famille est riche. X

Le père n'a pas beaucoup d'énergie.                    (il aimerait avoir l'énergie de son chien) X

Le père a trouvé un travail dans le journal.  X

En rentrant à la maison, Réglisse a parlé avec son père.       « on a bavardé gaiement... » X

Identifie les illustrations de la deuxième voix et place les dans l'ordre chronologique:

Troisième voix:

Qui est  la troisième voix? Il s'agit de Charles.

Pourquoi est-il écrit: «     C'était une fille, malheureusement.     »? Il préférerait jouer avec un garçon.

« Peut-être que Réglisse sera là la prochaine fois? »  A ton avis, pourquoi Charles pose t-il cette question?

Parce que finalement, Charles a beaucoup apprécié la compagnie de Réglisse, il aimerait la revoir.

Pourquoi Charles doit-il rentrer?

Car sa mère ne veut pas qu'il parle avec Réglisse.

Que penses-tu des rapports entre lui et sa mère     ?  Elle est très dure avec lui et elle préfère son chien, il 

estime que Victoria a de la chance car elle est mieux traitée que lui.

Entoure le mot qui convient entre les parenthèses:

Charles était encore tout seul dans sa chambre. Il  s'ennuyait  une fois de plus, quand sa maman lui dit  que c'était 

l'heure de la   promenade . Elle mit la laisse à Victoria. Il rencontra Réglisse dans le parc. Les deux amis se  

balançaient  et  grimpaient vraiment bien. Mais la maman de Charles les avait  vus discuter et ordonna à Charles de 

venir.

Identifie les illustrations de la troisième voix et place les dans l'ordre chronologique:

                   Cet exercice se fera en classe


